

# Renomirani umjetnici na koncertu CSO

[rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/324094/renomirani-umjetnici-na-koncertu-cso.html](https://rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/324094/renomirani-umjetnici-na-koncertu-cso.html)

09. 06. 2021. 15:03 >> 15:04 0

MUZIČKI CENTAR

Na koncertu Crnogorskog simfonijskog orkestra, koji će biti održan u subotu, 12. juna sa početkom u 20 sati na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore, domaćoj publici će se predstaviti dvoje renomiranih gostujućih umjetnika iza kojih stoje izvrsne karijere i plodonosne saradnje sa eminentnim umjetnicima i orkestrima svijeta.



Ulaz za koncert je slobodan

Crnogorske simfoničare, kako je najavljeno, predvođiće maestro Uroš Lajovic iz Slovenije, nekadašnji šef-dirigent Slovenačke i Beogradske filharmonije, Simfonijskog orkestra HRT-a i kamernih orkestara RTV Slovenija i "Slovenikum".

Pod rukovodstvom maestra Lajovica biće izvedena uvertira "Koriolan" Ludviga van Betovena, "Koncert za klavir i orkestar br. 2 u A-duru" Franca Lista i "Velika simfonija u C-duru" Franca Šuberta.

Solističku dionicu u Listovom koncertu interpretiraće bugarska pijanistkinja Plamena Mangova (1980), laureatkinja brojnih evropskih takmičenja i solistkinja koja je saradivala sa najpoznatijim evropskim i svjetskim orkestrima i dirigentima, nastupajući na prestižnim festivalima i scenama širom svijeta.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta, radnim danima od 9 do 15 časova, na telefon 068 845 994.

## Komentari 0

---

[ostavi komentar](#)

## Ostavi komentar

---

### **Pravila komentarisanja sadržaja Portala RTCG**

Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim slovima i obimni "copy/paste" sadržaji knjiga i publikacija. Zadržavamo pravo kraćenja komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom

[Ulogujte se](#)